

2025年7月16日

各位

会 社 名 株式会社ハリマビステム 代表取締役社長 免出 一郎 (コード番号:9780、スタンダード) 問合せ先 常務執行役員経営企画本部長 竹内 昌也 (TEL. 045-224-3550)

株式会社武蔵野通信の株式の取得(子会社化)に関するお知らせ

当社は、2025年7月16日開催の取締役会において、株式会社武蔵野通信の全株式を取得し、子会社化することについて決議いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 株式取得の理由

株式会社武蔵野通信は、東京都内において、電気工事・電気通信工事業を中心に事業展開しており、「セキュリティー、省エネ(LED)を通じて、お客様に安心して豊かな暮らしをご提案」という企業理念のもと、東京都・神奈川県・埼玉県などの首都圏のサービス事業者として、お客様の信頼に応え、地域社会への貢献と社会的責任を果たすとともに、安定した事業基盤を築いてまいりました。

今回の株式取得は、長期ビジョン 2026-2035 において掲げている「グループ成長戦略」の推進に大きく寄与するものであり、株式会社武蔵野通信とベストプラクティスを共有することにより、グループ間シナジーを生み出すものと考えております。

今後とも、株式会社武蔵野通信をはじめとした、当社グループの子会社との連携をより強化し、更なる企業価値向上を目指してまいります。

2. 子会社となる会社の概要

(1)	名称	株式会社武蔵野通信
(2)	所 在 地	東京都八王子市小宮町 161-2
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役 降矢 直樹
(4)	事 業 内 容	セキュリティーシステム工事、省エネ・節電対策工事、消防施設工事、
(4)	ず 未 门 台	LED事業
(5)	資 本 金	20,000 千円
(6)	設 立 年 月 日	2006年8月1日
(7)	大株主及び持株比率	降矢 直樹 90.0%
(8)	上場会社と当該会社との間の関係	

3. 株式取得の相手先の概要

(1)	氏 名	降矢 直樹 ほか1名
(2)	住 所	東京都武蔵村山市
(3)	上場会社と 当該個人の関係	当社と当該個人との間には、記載すべき関係はありません。

4. 取得株式数及び取得前後の所有株式の状況

(1)	異動前の所有株式数					— 株 (議決権所有割合: —%)
(2)	取	得	株	式	数	1,000 株
(3)	取	得		価	額	非公表 取得価額については、株式取得の相手先降矢直樹ほか1名との守秘義務契 約により非公表といたします。
(4)	異動後の所有株式数				弋数	1,000株 (議決権所有割合:100.0%)

5. 日 程

(1)	取締役会決議日	2025年7月16日
(2)	契約締結 日	2025年7月16日
(3)	株式譲渡実行日	2025年8月 1日 (予定)

6. 今後の見通し

本株式取得が 2026 年3月期の連結業績に与える影響は軽微でありますが、2027 年3月期以降の連結業績向上に寄与するものと考えております。

以上